

## お詫びと訂正

本書に下記の誤りがありました。

・24 ページ左段下から3行目

誤 次橋：その後の経過を Box 18～22 に示します。

正 次橋：その後の経過を Box 18～20 に示します。

・27 ページ Box19、Box20

誤 Box19 削除 Box20 削除

正 Box21→Box19 Box22→Box20

109 ページ Glossary

誤 拡張不全

正 収縮不全